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ZADANIE 1 (5 pkT)
Wyznacz wspélrzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli srodki jego bokéw maja wspétrzedne: P = (1,3),Q= (—5,
4),R=(—6,7).
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ZADANIE 2 (5 PKT)
Suma drugiego, czwartego i szostego wyrazu ciagu arytmetycznego jest réwna 42, za§ suma kwadratéw wy-
razéw drugiego i trzeciego jest réwna 185. Wyznacz pierwszy wyraz i réznice tego ciagu.
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ZADANIE 3 (5 PKT)

Mariusz Czerkawski i [immy O’Brien w jednym sezonie NHL zdobyli w sumie 100 bramek. Kluby obu zawod-
nikéw za kazda zdobyta bramke wyptacaly hokeistom z géry ustalong premie. Po sezonie okazalo sie, ze obaj
zawodnicy otrzymali za strzelone bramki réwne kwoty. Gdyby Czerkawski zdobyt tyle bramek ile O’Brien, to
otrzymatby 72000%, za$ gdyby drugi strzelit tyle bramek ile pierwszy, to otrzymatby 32000$. Oblicz, ile bramek
zdobyl kazdy z nich i jaka byta wysoko$¢ premii w obu klubach za strzelenie bramki.
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ZADANIE 4 (5 pKT)
Podstawy trapezu ABCD maja dlugoéci AB = ai CD = b. Na ramionach trapezu wybrano punkty Ki L w ten

sposob, ze odcinek KL jest réwnolegly do podstaw i przechodzi przez punkt przeciecia przekatnych. Oblicz
dtugos¢ odcinka KL.
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ZADANIE 5 (5 PKT)
Wyznacz liczbe rozwiazan réwnania |x? + 3x| + 1 = k w zaleznoéci od parametru k.
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ZADANIE 6 (5 PKT)

Ramiona kata ostrego o mierze 2x przecieto prosta k prostopadia do dwusiecznej kata, ktéra jest odlegta o d
od jego wierzchotka. W ten kat wpisano dwa okregi, kazdy styczny do obu ramion kata i prostej k. Oblicz
odlegtos¢ srodkow tych okregéw.
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ZADANIE 7 (5 PKT)
Suma dlugosci dwoéch bokéw tréojkata wynosi 6 cm, a miara kata pomiedzy tymi bokami wynosi 60°. Jaka
najmniejsza warto$¢ ma obwod tego tréjkata.
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ZADANIE 8 (5 PKT)
Reszta z dzielenia wielomianu W (x) przez wielomian P(x) = x3 4 2x? — x — 2 jest réwna x* + x + 1. Wyznacz
reszte z dzielenia wielomianu W (x) przez wielomian V(x) = x% — 1.
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ZADANIE 9 (5 PKT)
Wiadomo, ze logs 11 = a. Wykaz, ze log;,; 5v5 = 2.
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ZADANIE 10 (5 pkT)

Sprawdz, czy liczby a = (0, (3))_% —18%,b = V5-2v6,c = ‘ ﬁi \/5’ sa w podanej kolejnosci kolejnymi

wyrazami ciagu arytmetycznego.
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Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/7162_9954R
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